- 100 dtopa - avriTiio 1000 Eupw 1O dTOMO.

- Mo KABe emITTAEOV ATOHO TO AVTITIHO AVA ATOHO HEIWVETAI KATA 5 eupw .

YmoBéToupe 0TI SNAWVOUV CUPHETOXN X ATOMA:
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Atopa:

. AVTIiTIHO avd ATolo
AvTioToIXia H H

/\ y=a(x)

g
TUTro¢ ZuvapTNONG :
- 100 atopa - avn'Tlpo 1000 Eupu'u TO dTopo
- MNa kaBe emiTA£ov dTolo TO C(VTITI|.IO avdA ATOHO HEIWVETAI KATA 5 eupw .
YmoBeToupe 0TI dnAWVOUV CUMHETOXN X ATOMO:
ATtopa: AvTioTolvia Ecoda
X X y=f(x)
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TOTTOC ZuVvApTNONG :



Opicpoi :
2uvdpTtnon f: A - B eival pia diadikaoia (kavévag)
4 | CUPQWVA PE TOV OTTOIO O€ KABE TIUA XEA
avtioTolXiCetal MONO MIA iy WEB .

Av x1=x2 TOTE f(X1) = f(X2)

Av f(x1) # f(x2) TOTE X1+Xx2

X € A: Ave€dptntn peTaBANTA
W €B: ESaptnuévn petaBAnt

To A Aéyetal Medio Opiopou 1ng f ( Ds)
To B Aéyetal Zuvoho (Medio) Tipwv tng f - f(A)

4 |To ouvoho Twv anpeiwv M(x,w)
4 |ue x € A kol W €B worte W=f(x) atroteAei TNV
Cpawikn TTapdoTacn TN cuvaptnong Ct

20voAo Tipwv : f(A)={y R | y=f(x) yia katToio xEA}
4 |MPOKUTITEI ATTO TOUG TTEPIOPIOHOUG OTO Y KABWG
AUvoupe w¢ TTpog X TNV e€icwon w=f(x)

Av k € f(A) T16TE n ediowon f(x)=k
£X€1 pia TouAdyloTov AUon oTo A
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- 100 atopa - avriTipo 1000 Eupw 1O ATOO.
- MNa kaBe emITTAL0V ATOHO TO AVTITIHO AVA ATOHO HEIWVETAI KATA 5 gupw .
YmoBeToupe 0TI dnAWVOUV CUMHETOXN X ATOMO:

Tomog Zuvdptnong :  f(x) = -6x2 + 1500x x € [100, + o)

MNJEVIKA é0oda: MéyiaTa égoda: M'pagikA TapdoTaon:

120000

fix)=0 <=> H ouvdptnon (Tpiwwvupo)
5x2+1500x=0 <—> TTapouaIadel TNV HEYIOTH
& TIMN TNG 6TAV X = -B/2a
X(-5x +1500) =0 <=> dnAadn otav x=150 | ==
x=0 1R -5x+1500=0 -
-5x =-1500 L
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A. Eidn ouvaptnoswy - Medio OpiopoU ouvapTnong

TuvdpTnon Ovopacia Medio Opiopou - Meplopiopoi
f(x) = c ITaBepn ouvapTnon
f(x) =0 Mn&evikn ouvapTnon R
f(x) = MoAuwvupO MoAuwvupIiKR ocuvapTnOoN
A(x) . .
= Pntn Zuvaptno B 0
) =50 nTA pTNON (x) +
) =\/ Ax) AppnTn ZuvépTnan A >
f(x) = In(A(x)) AoyapiBpIK ZuvdpThomn A(X) > 0
f(x) = (A(x))B) Ek@eTikn ZuvdpTnon A(x) > 0
[

Atlvetal n ouvaptnon f ue medio oplopou to dactnua [0, 1].
Molo elval to mebio oplopoU TWV CUVAPTACEWV: «
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